



С такими лозунгами вышли на пикет, приуроченный ко Дню Памяти и скорби по случаю 22 июня, коммунисты Биробиджана. Участники протестной акции напомнили жителям и гостям столицы Еврейской автономии о той роли, которую сыграли капиталистические государства в разжигании 2-й мировой войны.

Сейчас мировой капитализм снова ведет агрессивную политику, направленную против современной России. Экономические санкции, допинговый скандал, в центре которого оказались наши спортсмены, неприкрытое развертывание вооруженных сил НАТО на восточных рубежах Европы, учения армий западных государств под руководством военных советников США вблизи российских границ — самые зримые свидетельства нарастающей истерии «правителей мира». Противостоять этому нелегко, учитывая, что правительство Медведева проводит политику, ведущую к обнищанию большей части населения нашей страны. Только опираясь на опыт



https://vk.com/album-60508498_233118405